

Ciechanów, dn. 08.02.2017 r.

WZPI-ZP.271.1.1.2017

**Do Wykonawców biorących
udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Budowę drogowo-kolejowego węzła przesiadkowego, targowiska miejskiego okresowego i hali targowej z infrastrukturą położonych przy ulicy Sienkiewicza w Ciechanowie**”.

Szanowni Państwo!

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach 1-3.02.2017 r.

Pytanie Wykonawcy nr 1

§7 ust.3 pkt. 2 Wzoru Umowy

W odniesieniu do procedury wystawiania i płatności faktur końcowych; Zamawiający warunkuje dokonanie płatności końcowej dołączeniem do faktury protokołu odbioru końcowego. Biorąc pod uwagę, że za każdy Etap będą wystawiane oddzielne faktury, czy Zamawiający będzie dokonywał Odbioru Końcowego dla każdego Etapu oddzielnie?

Odpowiedź:

Nie. Przedmiotem odbioru końcowego jest całość robót budowlanych oraz wszelkich innych prac składających się na Przedmiot Umowy.

Rozliczenie końcowe za wykonanie przedmiotu umowy nastąpi na podstawie końcowych faktur VAT wystawionych przez Wykonawcę oddzielnie dla każdego z zadań Przedmiotu Umowy po faktycznym zakończeniu robót. Wartości faktur końcowych stanowić będą różnice między kwotą umowną określoną dla każdego z zadań Przedmiotu Umowy w ust. 1 lit. a) – d), a sumą kwot poprzednio zafakturowanych na danym zadaniu.

Pytanie Wykonawcy nr 2

ETAP I - prosimy o uzupełnienie dokumentacji o projekt konstrukcyjny dot. wiat handlowych. Podane informacje nie są wystarczające do wyceny elementów prefabrykowanych ww. wiat.

Odpowiedź:

W dokumentacji określono parametry i lokalizacje prefabrykowanych wiat.

Wykonanie szczegółowych rysunków montażowych należy do obowiązków Wykonawcy na etapie realizacji robót budowlanych.

Pytanie Wykonawcy nr 3

§ 12 Wzoru Umowy

Czy Zamawiający przewiduje górny limit kar umownych? Jeśli tak to w jakim procencie.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje naliczenie kar umownych na zasadach określonych w § 8 ust. 13 oraz w § 12 Wzoru Umowy. Zamawiający nie przewiduje górnego limitu kar umownych.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) Zamawiający - Gmina Miejska Ciechanów, niniejszym dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ)

I. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści projektu umowy w § 7 ust. 3 pkt 2 w następujący sposób :

Było:

2) rozliczenie końcowe za wykonanie przedmiotu umowy nastąpi na podstawie końcowych faktur VAT wystawionych przez Wykonawcę oddzielnie dla każdego z zadań Przedmiotu Umowy po faktycznym zakończeniu robót budowlanych (tj. dokonaniu odpowiedniego wpisu w dzienniku budowy i zgłoszeniu zamawiającemu gotowość dokonania odbioru końcowego). Wartość faktury końcowej stanowić będzie różnicę między kwotą umowną wskazaną w ust. 1, a sumą kwot poprzednio zafakturowanych. Warunkiem zapłaty przez Zamawiającego faktury końcowej jest dołączenie do niej przez Wykonawcę podpisanego bez zastrzeżeń protokołu odbioru końcowego Przedmiotu Umowy.

- nieodzownym elementem protokołów odbioru częściowego i końcowego Przedmiotu Umowy będą opracowane przez Wykonawcę, sprawdzone przez Inspektora Nadzoru Inwestorskiego i zatwierdzone przez przedstawiciela Zamawiającego zestawienia wartości wykonanych robót (opracowane w oparciu o etapy harmonogramu oddzielnie dla każdego zadania Przedmiotu Umowy) sporządzone narastająco od początku budowy w formie uzgodnionej z Zamawiającym.

Jest:

2) rozliczenie końcowe za wykonanie przedmiotu umowy nastąpi na podstawie końcowych faktur VAT wystawionych przez Wykonawcę oddzielnie dla każdego z zadań Przedmiotu Umowy po faktycznym zakończeniu robót budowlanych (tj. dokonaniu odpowiedniego wpisu w dzienniku budowy i zgłoszeniu zamawiającemu gotowość dokonania odbioru końcowego). Wartości faktur końcowych stanowić będą różnicę między kwotą umowną określoną dla każdego z zadań Przedmiotu Umowy w ust. 1 lit. a) – d), a sumą kwot poprzednio zafakturowanych na danym zadaniu. Warunkiem zapłaty przez Zamawiającego faktur końcowych jest dołączenie do nich przez Wykonawcę podpisanego bez zastrzeżeń protokołu odbioru końcowego Przedmiotu Umowy.

- nieodzownym elementem protokołów odbioru częściowego i końcowego Przedmiotu Umowy będą opracowane przez Wykonawcę, sprawdzone przez Inspektora Nadzoru Inwestorskiego i zatwierdzone przez przedstawiciela Zamawiającego zestawienia wartości wykonanych robót (opracowane w oparciu o etapy harmonogramu oddzielnie dla każdego zadania Przedmiotu Umowy) sporządzone narastająco od początku budowy w formie uzgodnionej z Zamawiającym.

II. Zamawiający dokonuje modyfikacji postanowienia Rozdziału XI ust. 19 pkt 19.2 SIWZ w następujący sposób:

Było:

19.2. Zamawiający żąda od wykonawcy, który polega na zdolnościach lub sytuacji innych podmiotów na zasadach określonych w art. 22a ustawy Pzp, przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotów dokumentów wymienionych w ust. 4 lit. b).

Jest:

19.2. Zamawiający żąda od wykonawcy, który polega na zdolnościach lub sytuacji innych podmiotów na zasadach określonych w art. 22a ustawy Pzp, przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotów dokumentów wymienionych w ust. 4 lit. b) pkt 1

W konsekwencji zmianie ulega termin składania ofert z dnia 10.02.2017 r. na dzień 14.02.2017 r. na godz. 10.00. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego Biuro Obsługi Interesanta- Biuro Podawcze stanowisko Nr 5. Otwarcie ofert nastąpi 14.02.2017 r. o godz. 10.15 w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Ciechanów przy ul. Wodnej 1.

Analogicznej zmianie ulegają zapisy SIWZ rozdz. XVI pkt 15, rozdz. XVII pkt 1, rozdz. XVIII pkt 1 oraz ogłoszenie o zamówieniu nr 3876-2017 z dnia 05.01.2017 r.

**Z up. Prezydenta Miasta
Zastępcą Prezydenta Miasta
/-/ Joanna Potocka-Rak**